



平成 23 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社エフアンドエム  
代 表 者 名 代表取締役社長 森中 一郎  
( J A S D A Q ・ コード 4 7 7 1 )  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取締役管理本部長 田辺 利夫  
電 話 0 6 - 6 3 3 9 - 7 1 7 7

(訂正・数値データ訂正)

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 7 月 29 日に発表した「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正事項

添付資料 6 ページ

2. 四半期連結財務諸表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
四半期連結包括利益計算書  
第 1 四半期連結累計期間

2. 訂正箇所

訂正箇所は            線で示しております。

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 6 月 30 日)
少数株主損益調整前四半期純利益	46,064	33,091
その他の包括利益		
<del>          </del> 其他有価証券評価差額金	<del>          </del> △8	<del>          </del> △41
<del>          </del> その他の包括利益合計	<del>          </del> △8	<del>          </del> △41
四半期包括利益	46,056	33,050
(内訳)		
<del>          </del> 親会社株主に係る四半期包括利益	<del>          </del> 45,921	<del>          </del> 34,406
<del>          </del> 少数株主に係る四半期包括利益	<del>          </del> 134	<del>          </del> △1,356

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	46,064	33,091
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△8	△41
その他の包括利益合計	△8	△41
四半期包括利益	46,056	33,050
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>45,844</u>	<u>34,335</u>
少数株主に係る四半期包括利益	<u>211</u>	<u>△1,285</u>

以 上